



RIJEČ UREDNICE

LIJEPO I TUŽNO

Pred Vama je četvrti broj "Sestrinskog glasnika" s nadom da ćete i u njemu pronaći ponešto iz sestrinskog života i rada što do sada niste znali a čini Vam se zanimljivim. Razumljivo je da ne očekujemo od naših čitatelja da je baš cijeli sadržaj zanimljiv, ali se ipak trudimo da budemo što više raznoliki, da Vam pružimo informaciju iz svih dijelova Hrvatske i, svakako, da budemo aktualni.

Od izlaska prethodnog broja imali smo nekoliko događaja na koje bih se željela osvrnuti. Sa zakašnjenjem smo imali svečano obilježavanje Dana sestrinstva, na kojem smo dodijelili Zahvalnice i poklone na temelju odluke Skupštine HUMS-a održane 27. travnja 1995. godine. Zahvalnice za posebne zasluge u Domovinskom ratu dodijeljene su sestrama Vukovarske bolnice koje su u njoj radile do okupacije grada. Zahvalnice za doprinos u sestrinstvu dodijeljene su svima koji su bili nominirani za "Medalju F. Nightingale". Knjigu F. Nightingale i cvijeće poklonili smo svim članovima Glavnog odbora HUMS-a u znak zahvalnosti za njihov rad.

Svečanost je bila i lijepa, ali i tužna. Sjetili smo se poginulih, nestalih, ranjenih i zaslužnih. Najtužnije od svega je bilo, što velik broj pozvanih nije bio dovoljno motiviran da bude s nama, čak i neki od onih kojima smo dodjeljivali Zahvalnicu i Priznanje. Mnogim našim sestrama, koje su bile pozvane, činilo se vjerojatno mnogo važnijim za njih osobno da u to vrijeme budu na drugom mjestu gdje su se nalazili "oni važniji".

Mi koji smo bili tamo sjetili smo se svih kolegica iz Vukovarske bolnice i s njima podijelili suze i bol.

U vrijeme održavanja sajma Medicine i tehnike održan je i Prvi kongres hrvatskih bolnica i kongres Management u zdravstvu. Na oba su sudjelovale i medicinske sestre. Čuli smo petnaestak izlaganja iz područja sestrinstva.

Izlaganja su bila "i dobra i loša". Usudujem se zaključiti da su sestre ponovno pokazale da nisu sigurne što zapravo žele. Sestrinstvo je jasno definirano i zaista se iskreno čudim da čak na Kongres izlazimo s nesigurnošću vlastitog stava, nedoumicama koje je moderno sestrinstvo već odavno riješilo. Sestrinstvo, kao i sve druge profesije, počivaju na temeljima i načelima kojih se pripadnici profesije moraju pridržavati. Ukoliko i postoje nedoumice Kongres nije mjesto da ih raščistimo. Također si ne možemo dopustiti "izlaganja" koja se temelje na glasinama i prepričavanjima, "izlaganjima" koja se temelje na preživljenom socijalističkom modelu i pristupu. Ovdje se treba zahvaliti kolegicama koje su uložile trud i znanje i popravile loš utisak s nekoliko izvanrednih izlaganja, kratkih i jasnih, s točno definiranom porukom i prijedlozima. Slijedeće godine ćemo biti bolji.

Tridesetog svibnja u Zagrebu je uz prisustvo visokih državnih dužnosnika bivša vojna, pa Nova, pa Opća bolnica proglašena "Kliničkom bolnicom Dubrava". Značajno je to za cijelo hrvatsko zdravstvo a i najljepši poklon zdravstvu u Republici Hrvatskoj za petu obljetnicu Državnosti. S novom koncepcijom bolnice, mnogo više posla i odgovornosti za njezine djelatnike, pa tako i medicinske sestre i tehničare i mi i ovom prilikom čestitamo i želimo uspjeh.

I, na kraju, poseban pozdrav bih željela uputiti našim maturanticama i maturantima medicinskih škola, s željom za dobar uspjeh na maturi, s pozivom da se uključe u pripravništvo i ostanu ono za što su se školovali.

Dragica Šimunec